

## CBA战报

八一	110:92	吉林
云南	96:84	陕西
广东	102:74	新疆
北京	123:101	福建
山西	112:108	东莞
山东	109:102	广厦
浙江	80:74	辽宁
江苏	121:115	上海



和带伤出战的唐正东(中)相比,替补队员的表现实在令人失望 快报记者 顾炜 摄

# 替补搞砸圣诞大餐

“圣诞大战”并没有吸引太多球迷到现场观战,然而即便是这样,南钢球员们也没有用自己良好的表现去回报观众。虽然最终拿下了比赛,但是替补队员们松懈的表现让现场的球迷十分不满,在平安夜,南钢队虽然赢得了比赛,却输掉了球迷的心,搞砸了本可以和大家一起庆祝的圣诞大餐。

## 唐正东复出 搞定上海队

在国家队饱受煎熬和争议的唐正东回到南钢队便是绝对的核心。昨天,这一点又得到了印证。在第三节替补出场的唐正东用一节时间搞定了上海队。

前两节,南钢队一直以微弱的优势领先上海队。但是在对方外援奥利萨面前,汤普森就像个杂技演员,再加上上海队奇兵王思章的推波助澜,南钢队内线失守。依靠张成、孟达和小胡三人在外线苦苦支撑,在场面上,南钢队才没有落太多的下风。上半场,南钢队仅仅以61:57领先上海队。在第二节时,按捺不住的大唐就已经开始在场边做着准备活动,随时准备上场。中场休息时,在向队医询问了大

唐的情况后,老胡指了指大唐,“下半场你上。”

得到命令的大唐赶紧把鞋带又紧了紧,好久没有打比赛,大唐已经憋坏了。看到唐正东上场,李秋平只能用老将章文琪替下3次犯规的奥利萨。然而2米不到的章文琪根本不是大唐的对手,大唐连投带罚,单节便砍下11分,更重要的是大唐的上场保证了篮板,抢下篮板之后,大唐还不时送上几次快攻。“今天表现还可以吧,主要是活动活动,平安夜就求个平安啊,不能再受伤了。”赛后,大唐笑呵呵地说。因为第三节结束时领先太多,第四节,老胡又把大唐放在了板凳上。

## 替补太松懈 观众不看了

第三节一节就赢了上海

队16分,一举奠定胜局。第四节一开始,老胡便遣上了杨力、韩硕、仇素兵三名替补。

与南钢队相比,上海队在换上部分替补的同时还保留了刘炜,试图通过快攻挽回败局。在上海队的凶猛反扑面前,年轻队员有些乱了手脚。杨力单节就出现了4次失误,韩硕在进攻方面尚可,通过两次上篮得到4分,但在防守刘炜的时候却显得十分吃力,甚至有一次在后场刚接球便被刘炜抢断上篮,韩硕本节也出现了3次失误。替补们松懈的表现让观众们十分不满,主力们建立的分差很快也被上海队渐渐追上。随着上海队最后一记三分命中,比分被定格在115:121。南钢队最终还是赢得了比赛,但此时还留在场内的观众却已经寥寥无几。

## 老胡很生气 后果很严重

替补们松懈的表现让老胡怒火中烧。在休息室里,老胡按捺住了怒火,刚一走出休息室,老胡就说:“他们回去好好想想,给他们这么好的锻炼机会,自己不珍惜,我以后怎么还敢给他们机会。”

在赛后的新闻发布会上,老胡也没有给替补队员留情面。“今天比赛打得太松懈了,特别是年轻队员在场上不够拼命,回去要好好提醒提醒他们。”今天一早,南钢队就将赶赴福建备战周日的比赛,尽管是平安夜,老胡也下令不允许任何队员出去吃饭。而给两位老外的特殊待遇也仅仅是为他们准备了份圣诞礼物。

快报记者 沈忱

## 【战报】

## 南钢大华力克上海

□快报讯(记者 沈忱)在昨晚进行的CBA联赛第13轮比赛中,南钢大华队坐镇主场以121:115击败了上海汇中队,取得了联赛重新开始后的两连胜。下周三,南钢队将在客场挑战福建队。

唐正东的伤势依然没有痊愈,南钢队依然排出了外援汤普森担任中锋的首发阵容。比赛开始后,双方的比分一直处于胶着状态,分差始终没有超过两分。本节结束,作客的上海队以26:25领先南钢队。

第二节比赛成了双方外援的较量,上海队外援奥利萨多次禁区强攻得手,令南钢队毫无办法,同样,南钢队外援汤普

森也非常活跃。在本节比赛中,南钢队抓住了上海队防守的弱点,一度将比分差距拉大,不过上海队很快便由王勇和刘炜连续命中三分,从而在半场结束时将两队的分差缩小到4分。

第三节比赛,南钢队将唐正东派上场,这无疑增强了南钢队的内线实力。有了内线的保证后,南钢队的进攻多点开花,很快便将分差拉大到两位数。本节结束时,南钢队已经以93:73领先了上海队20分。

大比分领先后,南钢队陆续将年轻球员换上场,然而替补球员的表现并不能令人满意,被对手逐渐将比分迫近,最终仅以6分的优势拿下了比赛。

## 【快评】

## 少了勇敢的心

第三节下半段,南钢大华确定了胜局。从第四节开始,旨在练兵的胡卫东遣上替补,与上海汇中队相比,我们的替补显然缺少勇敢的心。

在几个替补上场之前,胡卫东还一个个关照他们上去不要有什么思想包袱,好好打就可以了。但替补们显然找不到比赛的节奏,两个老外玩得兴起,把球在天上抛来要去,跟着外援节奏的替补们一时也没有了自己的主意,防守漏洞百出,进攻失误不断,在最后2分钟时间里,前三节建立的领先优势被上海队一步步蚕食,老胡

只能在场边干着急。看看上海队的替补们,抢断,反击,三分,要不是时间太短,上海队很有可能成功翻盘。

走下赛场,助理教练杨志在休息室里大发雷霆,老胡则坐在一旁抽闷烟。一场没有悬念的胜利因为替补们的松懈,搅了老胡的心情。老胡怒了,这样下去,他说他不再敢给替补们机会了。原本老胡给了替补们整整一节锻炼时间,但替补们没有珍惜。如果没有一颗勇敢的心,机会和教练都不会眷顾懦弱的人。

快报记者 沈忱

## 【焦点】

## 小胡刘炜不分高下

大唐因伤没有打满全场,圣诞大战的最大看点无疑是国家队后卫胡雪峰和刘炜二人之间的PK。胡雪峰在前三节一直压制着刘炜,而刘炜则在第四节疯狂取分。

从两人的表现来看,在得分点分散的南钢队内,小胡更多扮演了穿针引线的角色,而刘炜在组织进攻的同时还要肩负得分重任。如果单看技术统计,昨天的比赛无疑是刘炜占了上风。上场40分钟的刘炜全场得到了23分,并投中了4个三分。小胡在39分钟的时间内得到了14分,有2个三分入账。不过,胡雪峰整个第四节都坐在了替补席上。

而刘炜在第四节面对韩硕时疯狂取分。总体上,本场比赛两人打了一个平手。

第一节,相互钳制让两人都没有得分。第二节开始,刘炜有意识地让队友给自己掩护寻找投篮机会,不过手风更顺的小胡在本节拿到了11分,有意思的是,每次只要小胡得分,刘炜总会发了疯似的一人带球到前场,然后自己出手。本节比赛,刘炜拿到5分。真正的PK在第三节,随着大唐的上场,小胡主要是为队友做嫁衣,仅这一节,胡雪峰便拿到了5次助攻,全场胡雪峰拿到9次助攻,而刘炜则拿到了7次助攻。快报记者 沈忱



胡雪峰(左)和刘炜在比赛中 快报记者 顾炜 摄

温暖送福 雪中送炭

# 送礼送福送

全国统一零售价: A型 1080元 960元  
B型 680元 650元

七年竹 生福炭

# 福炭

## 养生床垫

HEALTHY MATTRESS

福炭门店:新街口国际贸易中心11楼  
送福热线:025-66615801

- 中国竹炭行业领军者
- 独拥井冈山地区27万亩原生态楠竹基地
- 独享竹炭产品三项专利, 连年热销日、韩、欧美市场

